



**Nr. 1607/ 18.05. 2021**

### **Anunț lansare proiect**

**Școala Gimnazială Nr. 25, Galați, în calitate de partener – P1, alături de Asociația „Centrul de Dezvoltare SMART” - beneficiar și Direcția de Asistență Socială a Municipiului Galați – partener P2, anunță lansarea proiectului: „Dezvoltarea comunitară în zonele marginalizate ale Municipiului Galați”, proiect cofinanțat din Fondul Social European (FSE) și Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014 – 2020, Cod SMIS 143449, Axa prioritară 5.**

Înregistrare: 26.08.2020

Valoare totală proiect: 10 041 773, 32 lei

Valoare eligibilă proiect: 10 041 773, 32 lei

Entitate finanțatoare: Uniunea Europeană

**Perioada de implementare: iunie 2021 – octombrie 2023**

**Obiectivul general** al proiectului constă în dezvoltarea unui mecanism de servicii integrate care să elimine factorii determinanți ai marginalizării persoanelor aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitatea marginalizată identificată pe teritoriul SDL (Strategii de Dezvoltare Locală) Galați, abordând cu precădere problema creșterii accesului și participării la educație și la servicii sociale, a lipsei studiilor/formării profesionale și limitarea oportunităților de ocupare a forței de muncă.

Proiectul folosește o abordare integrată, multisectorială a incluziunii sociale - creșterea accesului la servicii sociale, la educație, ocuparea forței de muncă, răspunzând astfel **obiectivului specific 5.1 al POCU**, întrucât aceste măsuri integrate vor produce schimbare la nivelul comunității marginalizate în ceea ce privește accesul la resursele economice, educaționale și sociale ale persoanelor aflate în risc de sărăcie și excluziune socială.

În ceea ce privește beneficiile pe termen lung pentru grupul țintă, proiectul contribuie la creșterea participării la educație și formare profesională în vederea tranziției ulterioare pe piața muncii, determinând astfel creșterea nivelului de trai și crearea premizelor pentru dezvoltarea membrilor familiei.

**Scoala Gimnazială Nr 25 va susține financiar implementarea proiectului (prin asigurarea cofinanțării proprii) și va contribui cu expertiza și resurse umane pentru buna desfășurare a subactivităților A0.2, A4.1, A4.2, A4.3, A4.4 și A4.5.**

**Activități:**

- **A 4.1: Coordonarea activităților educaționale P1**
- **A 4.2: Programul „A doua șansă”**
- **A 4.3: Programul ZEP pentru reducerea părăsirii timpurii a școlii**
- **A 4.4: Program de intervenție și sprijin pentru părăsirea timpurie a școlii**
- **A 4.5: Program „Școală după școală”**

**Obiective specifice:**

1. OS1 constă în promovarea incluziunii pe piața forței de muncă a unui număr de minim 502 persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială care vor beneficia de măsuri integrate de



ocupare a forței de muncă prin informare și consiliere profesională, formare profesională specifică și adaptată la cerințele pieței muncii, mediere, angajare și prin stimularea potențialului antreprenorial.

Activitățile principale care contribuie la realizarea acestui obiectiv specific sunt A1 și A2.

2. OS2 constă în dezvoltarea serviciilor sociale pentru minim 1.001 persoane, facilitând integrarea acestora în societate.

Activitatea principală care contribuie la realizarea acestui obiectiv specific este A3

3. **OS3 constă în implementarea de măsuri integrate pentru creșterea accesului și participării în sistemul de învățământ și pentru reducerea riscului părăsirii timpurii a școlii pentru minim 60 persoane din grupul țintă al proiectului, prin intermediul programelor "A doua șansă" și "Școala după școală".**

Activitatea principală care contribuie la realizarea acestui obiectiv specific este A4 - Școala Gimnazială nr. 25

4. OS4 constă în soluționarea problemelor de ordin juridic prin acordarea de sprijin pentru punerea în legalitate a membrilor comunității.

Activitatea principală care contribuie la realizarea acestui obiectiv specific este A5.

**Programul A doua șansă** urmărește dezvoltarea unei măsuri de creștere a oportunităților de participare viitoare pe piața muncii, acționând asupra tinerilor care au abandonat școala și adulților care nu și-au finalizat educația.

**Program de intervenție ZEP (zona de educație prioritară) pentru reducerea părăsirii timpurii a școlii** presupune abordarea unor măsuri integrate în vederea prevenirii abandonului școlar, a ameliorării rezultatelor școlare, a integrării copiilor proveniți din mediile dezavantajate și a dezvoltării unor competențe cheie, respectiv realizarea de activități educaționale nonformale și informale, prin care copiii, dar și părinții sau persoanele care îi au în grijă să fie sprijiniți în combaterea acestor comportamente.

**Program de intervenție și sprijin pentru părăsirea timpurie a școlii** contribuie la atenuarea problemelor generate de sărăcie prin oferirea de sprijin sub forma de subvenții pentru participanți. În cazul comunităților marginalizate, excluderea socială este un factor esențial în parcursul școlar al copiilor.

**Programul Școală după școală reprezintă** sprijinul pentru teme și activități educative nonformale care vizează activități extra-curriculare cu accent pe dobândirea de competențe cheie care întăresc încrederea în sine în scopul reducerii părăsirii școlii.

#### **Grup țintă:**

Grupul țintă al proiectului este format din persoane care au domiciliul/locuiesc (sunt rezidente) pe teritoriul acoperit de SDL Galați aflate în risc de sărăcie și excludere socială (inclusiv persoane de etnie romă). La nivelul teritoriului SDL STRATEGAL, persoanele aflate în risc de sărăcie, cele care se confruntă cu o deprivare materială severă, cele care trăiesc în gospodării cu o intensitate extrem de redusă.

**Director,  
Prof. Gurău Nina**

**Secretar,  
Palade Ioana**